



Bestyrelsesmøde

Tidspunkt: Onsdag d. 7/7 2013 kl. 19.30

Sted: AGRs bestyrelseslokale

Deltagere: Kim, Henrik, Louise og Anita

Emner:

1. Ordstyrer og referent

Kim er ordstyre, Anita er referent

2. siden sidst/orientering/opgaver

Intet nyt siden sidst.

3. Økonomi:

Ikke noget nyt siden sidst

4. Sports- og stævneudvalg

Intet nyt siden sidst

5. Cafeteriet/ Torsdagsspisning

Ikke noget nyt siden sidst

6. Praktiske forhold

7. Eventuelt

Kim har talt med Thomas Jensen om evt. at starte et "springdressur" hold op, efter ønske fra nogle dressurryttere på stedet. Thomas kunne godt være interesseret i at starte sådan et hold hvis der er nok opbakning til det.

Der vil blive holdt arbejdsdag den 14/8 med henblik på at ordne baner og flytte spring, så der kan blive gjort klar til stævne.

Der vil blive holdt medlemsmøde d. 4/9 kl. 19 for at drøfte diverse opgaver i forbindelse med stævner og den slags.

Næste møde: Onsdag 4/9 2013 kl. 18.00